

# «ДЕНЬ СКАЗКИ»

НА СЦЕНЕ  
ДРАМАТИЧЕСКОГО  
ТЕАТРА  
ИМЕНИ  
А. П. ЧЕХОВА



Самое активное участие и проведение недели «Театр — детям и юношеству» приняли ребята из городского Дома пионеров и школьников. Центральными ее событиями стали «День открытых дверей» и «День сказки».

«День сказки» комсомольцы театра провели в свой выходной день. Это был настоящий праздник. Уже при входе, едва слышав звуки духового оркестра, ребята оживлялись и с радостными улыбками устремлялись в зрительный зал, торопливо занимали места.

...Занавес поднят, и Фея входит девочек и мальчиков в волшебный мир. Сказочных персонажей сменили действующие лица пьесы С. Михалкова «Смех и слезы».

На снимках:

Сцена из спектакля «Смех и слезы» детского музыкального театра городского Дома пионеров и школьников (руководитель Т. Г. Литвиненко).

В гостях у ребят — Белоснежка и гномы: Буратино.

Фото В. Ширяева.



13 ДЕК 1985

Татарстанская правда  
г. Татарстан